# 高温挡不住的母爱

击不垮的母爱"守护"他49载

# 酷暑天,母子俩守着旧电扇消暑

星报讯(王俊 胡正球 记者 马冰璐) 自大儿子 呱呱坠地,73岁的吴仁珍已整整"守护"了他49载。 49年来,帮儿子喂饭、洗漱……她每天都在做,从不 间断。最近,合肥持续高温,昨日,看着旧电扇吱吱 呀呀地转着,家住合肥市蜀山经济开发区邓店村的 吴仁珍有些着急了,"儿子最近身体不太好,担心热 着他了。"她盼望着家里能添置一台空调。

49年前,吴仁珍一家欣喜地迎来了大儿子瞿其 荣呱呱坠地,可5天后,一家人发现,孩子面色发黄、张 不开嘴,"在医院治了10天,实在没钱了,只得回家。" 吴仁珍说,孩子三四岁时,不仅言语不清,还不会站立

直到10岁,瞿其荣才学会歪歪扭扭地走路,"很 多人劝我,把他丢掉,可我舍不得,我下定决心,不管 多难,都要把他养大。"为了让大儿子日后有个依靠, 吴仁珍后来生了小儿子。噩运并未就此终结,沉重的 打击接踵而至,10多岁时,瞿其荣又摔坏了股骨头,"等 到他30多岁时,医生说,他的股骨头已坏死,得做手术, 但当时家里实在没钱。"等一家人好不容易攒够了医药 费,却为时已晚。

49年间, 瞿其荣先后经历大小手术6次, 看病 吃药的次数更是不计其数。帮他喂饭、洗漱……吴 仁珍一干便是49年,"每天早上5点起床,晚上把他 安顿好才能休息。"随着年龄增加,吴仁珍发现,背 儿子下楼晒太阳、帮他洗澡……渐渐变得吃力了。

眼下,最让她发愁的便是合肥持续高温天气, 家里的旧电扇实在难以消暑,"最近,他身体不太 好,我生怕热着他了,这些年,为了给他治病,我和 小儿子花了很多钱。"吴仁珍盼望着家里能添置一 台空调,可手头实在拮据。

# 冒高温步行11个小时给儿子送菜

74岁老奶奶迷路后求助消防员寻子

星报讯(王玮 记者 马冰璐) 74岁的老奶奶 冒着37℃高温,步行11个小时,只为看儿子一眼, 给儿子送自种的蔬菜。迷路后,她一路走到合肥市 消防支队万年埠中队。最终,7月17日傍晚,在消 防员的帮助下,老人顺利找到儿子。

7月17日傍晚,在万年埠中队门口,一位虚弱的 老奶奶拎着两个大袋子,神情为难。哨兵金钊见天气 炎热,老奶奶浑身汗透,当即上前询问。"我迷路了,我 要找儿子,给他送菜。"老奶奶语气焦急地说道。

在和中队长江凯的交谈中,老奶奶说清楚了事 情的来龙去脉,她今年74岁,平常和女儿住在肥西县 城,很久没见到儿子了,想送点自己亲手种的菜给儿 子吃,于是7月17日早上7点多,家人上班后,她拎着 两个装满四季豆、青椒、毛豆等蔬菜的袋子出发了。

老奶奶只知道儿子住在滨湖,由于没有直达 的车,她舍不得花钱打车,于是选择了步行前往。 谁知,老奶奶冒着37℃高温走了一天,直到傍晚时 分,仍未找到儿子家,手机也没电了。

迷路的老奶奶辗转走到了合肥市消防支队万 年埠中队,至此,她没吃没喝走了近11个小时,行程 20多公里,"我就想看儿子一眼,谁知道却迷路了。"

见老人饥肠辘辘,消防员赶忙为她端来饭菜, 并为老人的手机充电。随后,消防员通过老人的手 机联系上她的儿子。老奶奶的儿子接到电话后很 快便赶到消防队。

得知事情的来龙去脉,老奶奶的儿子泪流满 面,据他介绍,老奶奶有短暂的失忆症,时好时坏。 向消防员道完谢后,母子俩结伴踏上了回家路。

# 28岁廿儿尿毒症血压飙升 58岁父亲捐肾源延续生命

2014年,李晓倩生下女儿后身材便一直发福, 人特别容易劳累,后来连眼睛也看不见了,三年的时 间里,她一直奔波在各个医院之间,可总是找不出原 因。直到2017年8月18日,李晓倩突感不适,被送 往医院紧急救治,最后确诊为尿毒症,血压飙升,需要 换肾才能延续生命。就在最近,她58岁的父亲打算 将肾脏换给她⋯⋯ □钱瑞 王文玲 张皓 记者 沈娟娟

## 两个肾脏衰竭, 急需换肾

李晓倩今年28岁,居住在合肥市包河区卫岗社 区臧大郢居民组,父母都是下岗工人,丈夫一直在外 打零工,小女儿才刚上幼儿园。

"女儿生过孩子后,就越来越胖,后来发现胖得 畸形,因为她不常回来,所以我只是看到她的时候感 觉到不对劲,每次都劝她去看一看。"李晓倩的母亲 越想越自责,后悔对女儿的关心不够。

在三年的时间里,李晓倩的身体出现了种种不 适,比如面部浮肿、眼睛模糊、容易劳累,可都没有找 到病因。2017年,李晓倩突感不适,被送往医院紧 急救治,最后确诊为尿毒症。

目前,李晓倩的病情虽然已经控制住,但每个 星期仍需进行三次透析,医生表示,李晓倩的两个肾 脏都已经衰竭,导致血压飙升的情况,必须换肾才能 使生命得以延续。

#### 58岁父亲献出肾源,但仍需100万

听到医生说换肾可以救女儿的命,李晓倩58岁 的父亲立即进行了肾源匹配。前几天,父亲肾源匹 配成功的消息传来,让家人看到了一丝希望,可手术 加上后期的药物治疗至少还需要100万元,这钱从

"前期透析治疗费用都是七拼八凑找亲戚朋友 借来的,全家四五口人就窝在不到100平米的老房 子里,家里连个像样的家具都没有。"望湖街道相关 负责人告诉记者,得知这个情况后,立即在网上发起 捐款,并向全街干部职工发放倡议书,组织捐款。

# 拍卖公告

| || ||在蚌埠市公共资源交 受委托,我公司知

委托,我公司定于2018年8月8日在2017年 五河分中心举行拍卖会,现公告如下: 、拍卖标的:下午15时:全喂人联合收割机18台、高速插秧,标的均为废旧农机,整体拍卖,参考价:67560元。下午15: 可县国防路80号(农机局原办公楼)北1号门面房租赁使用 一、拍卖标的: 下午 15 时: 全唱、联合收割机 18 合,高速插秧机 1合,标的均为废旧农机,整体拍卖,参考价: 67560元。下午 15: 30.五河县国防路 80号 农机局原办公楼) 北 1号门面房租赁使用权,建筑面积约 17㎡,租赁使用权期限为三年,参考价 5850元/年。二、展示 咨询及登记时间,地点:即日起至 2018 年8 月 7 日下午 16 时止在标的所在地现场展示。

三、咨询、登记地址: 蚌埠市华夏第一街 B4 写字楼; 四、联系电话: 0552—3721166 15305525787

交纳竞扫保地定到指定顺广。料度3月47%,125%。 计息退还。**详情请见我公司网站:www.ahzzpm.com** 安徽省中正拍卖有限公司 二0一八年七月十九日

#### 司法拍卖公告

# 拍卖公告

田文公告
合肥市包河区人民法院定于2018年8月23日上午10时近至2018年8月24日上午10时近至2018年8月24日上午10时止(延时除外)在"公拍网"进行网络司法拍卖活动,现公告则下。——**拍卖新的**:1 皖AG956L奥迪A6L,起拍价6.94万元。2 合肥冷江犹发市场了幢7062A商业用房,建筑面积86.47㎡,起拍价4.1.761万元。——咨询报名竞买事宜洋现包河区人民法院企"公泊网"发布的《拍卖公告》、贷买买领到。

二、咨询报名克火平丘、 "公村间"发布的伯索公告、《竞买须知》。 **拍支補加州**的"生徽双縣集址市安有限公司。 咨询电话:0551-63506019 法院监督电话:0551-6352553 6352589 合肥市包河区人民法院 2018年7月19日

## □ 地市传真

#### 我省首个全地埋式污水处理项目使用

记者从合肥市蜀山区获悉,我省首个全地埋式 污水处理项目——合肥清溪净水厂正式投运,该工 程地址位于井岗镇清溪路与十里店路交口,是我省 首批PPP(政府和社会资本合作)示范项目之一,最 大处理能力26万吨/日,处理后的出水水质优于目前 国家最高排放标准。 口宜年 冠男 亚萍 记者 沈娟娟

#### 安徽两食品生产企业被责令停产整改

日前,安徽省食药监局公布最新一期日常监 督检查信息。该局上个月共对5家食品生产企业 开展了飞行检查,其中,宿州帝园食品有限公司、 宿州市埇桥区永兴食品厂被要求停产整改;安徽 家壹味食品有限公司、含山县双发麻油厂、安徽省 味之源生物科技有限公司被要求整改。

口石跃新 记者 王玮伟

#### 界首曲艺大赛助力脱贫攻坚

为促进非遗文化发展,助力脱贫攻坚,7月 18日,界首市任寨乡举办"界首书会(苗湖)"入 选国家非遗项目十周年传承大会暨皖北民间曲 艺大赛,邀请周边省市县艺人前来参加,以曲艺 大赛形式助力任寨乡脱贫攻坚。苗湖书会起源 于清朝嘉庆年间,距今已有200多年历史。任寨 乡"界首书会(苗湖)"于2008年被批准为第二批 国家级非物质文化遗产,至今列非遗名录整十 年,"无时不说,无处不唱,无人不乐"是"界首(苗 湖)书会"自娱性的重要体现,鼓书、评词等道具 简单、演唱方便,不受场地和时间的限制,深受广 □刘紫怡 记者 杨文艺 大农民朋友的喜爱。

### 淮南田家庵区净化暑期文化环境

进入暑期,淮南市田家庵区安成镇充分发挥扫 黄打非网格员、志愿者、信息员作用,联合辖区派出 所、文化执法人员加大出版物市场、网吧巡查,清除 网上网下文化垃圾,净化暑期文化市场环境,保障青 少年暑期绿色阅读,文明上网。□陈彬 记者 吴传贤

# 马鞍山85名蓝领角逐"金牌工匠"

近日,马鞍山市花山区举行"2018年职业技 能大赛"实操比赛,85名通过理论考试"过关"的 选手参加五大工种"金牌工匠"的角逐。大赛根 据企业职工技能需求和产业导向,首次设立电 工、焊工、钳工、中式面点、西式面点等5个竞赛 工种,分为理论和操作技能两个阶段进行比赛。 各意塞丁种前三名冼手直接晋升技师职业资格: 进入决赛选手且理论、实操技能两项成绩均合格 者,直接晋升高级职业资格。 口张发平 高海超

## 清理树障,解决滨湖线路隐患

近日,巢湖市供电公司顺利完成10千伏滨 湖117线滨湖大道树障清理工作。此次工作得 到当地政府、市林业局、电保办及当地村民的大 力支持,解决线路潜在的安全隐患,为迎峰度夏 打下坚实基础。 □李超

### 里外勾结调包近万吨钢刨花

盯上公司生产经营环节中的漏洞,买通公司 内部职工暗中勾结,马鞍山市一犯罪团伙里应外 合疯狂作案,以次充好调包钢刨花高达9000余 吨,非法获利60余万元。7月13日,马鞍山市雨 山区人民检察院以涉嫌诈骗罪依法批准逮捕犯 罪嫌疑人孙兆明、刘峰(化名)。

